
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів місцевих рад 

08 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                        

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття на облік 15 родин внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів 

житла для тимчасового проживання; про внесення змін до облікової справи 

громадянки з числа внутрішньо переміщених осіб, яка перебуває на обліку для 

отримання тимчасового житла. 
 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
  

08 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань 

нагороджень. 

За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла рішення 

рекомендувати 4-х осіб для нагородження Почесною грамотою 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня 

незалежності України. 

 

08 серпня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуто питання: про участь у навантаженні/розвантаженні 

гуманітарної допомоги; про надання кандидатів для нагородження з нагоди 

державних свят; про підготовку до нового навчального року; про підготовку 

попередніх тарифікаційних списків тренерів-викладачів; про укладання угод 

про проведення навчально-тренувальних занять на базах закладів загальної 

середньої освіти; про популяризацію занять у дитячо-юнацьких спортивних 

школах через засоби масової інформації та соціальні мережі; про участь                             

у спортивно-масовому заході серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

«Олімпіади Кіровоградщини».   

 

08 серпня під головуванням голови Фортечної районної                                               

у м. Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання 

виконавчого комітету районної у місті ради.  
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Розглянуті питання: про погодження проєкту рішення районної у місті 

ради «Про затвердження звіту про виконання бюджету Фортечного району                    

у місті Кропивницький за І півріччя 2022 року»; про внесення змін до рішення 

районної у місті ради від 22 грудня 2021 року № 81 «Про бюджет Фортечного 

району у місті Кропивницький на 2022 рік»; про  переоформлення  особового  

рахунку  на квартиру громадянина по комунальному  підприємству ,,Житлово-

експлуатаційна організація № 1 Кропивницької міської ради”; про погодження 

проєкту рішення районної у місті ради «Про внесення змін до Заходів                                 

з благоустрою Фортечного району м. Кропивницького, затверджених 

рішенням Фортечної районної у м. Кропивницькому ради від 22 грудня                    

2021 року № 80». 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


